
Une formule par jour n° 40 :  Amplification de puissance (8) 
 
7. Distorsion de croisement dans l’amplification de classe B: 
 
Si on tient compte de VBE = 0,7 V les deux transistors ne sont passant que  
 
Si VE(t) > 0,7 V et si VE(t) < - 0,7 V 
Entre ces deux valeurs les deux transistors sont bloqués  et IS(t) = 0 il y a distorsion de 
croisement. 
 
Un petit schéma ? 

 
Le graphe correspondant de VS(t) en fonction de VE(t) : 

 
 
permet de dire que le système n’est pas linéaire. 
 
Ouf, vous en avez pas un peu marre de l’amplification ? Il ne reste plus que la suppression de 
la distorsion de croisement, le bilan des puissance pour la classe B et le rendement ainsi que la 
conclusion pour la classe B. Mais on va temporiser et parler d’autre chose pour souffler un 
peu . 
 


